

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 15.

## Még nem kérte ki Magyarország a miniszterelnök merénylőjét.

— A svájci szövetségtanács nem döntött Justh Iván ügyében. —

Genfből jelentik: A svájci szövetségtanács még nem döntött Bethlen István gróf miniszterelnök merénylőjének ügyében. Eszerint nem tudni, hogy Just Ivánt a genfi kanton esküdtszéke elé állítják-e, vagy pedig a szövetségi főtörvényszék fog fölötte ítékezni. A magyar követség útján már jelezték, hogy a merénylőt Magyarország ki fogja kérni, ilyen irányú átirat azonban még nem érkezett a svájci szövetségtanácsához.

### Bethlen István gróf miniszterelnök tájékoztatja a nemzetgyűlést a genfi tárgyalások eredményéről.

Lelkes ünneplésben részesítette a nemzetgyűlés Bethlen István gróf miniszterelnököt. Szcitovszky Béla elnök negyedtizenkettőkor nyitotta meg az ülést. Erőteljes szavakkal bélyegezte meg a miniszterelnököt Genfben ért felháborító merényletet. Elégtétellel mutat rá arra, hogy nemcsak a Népszövetség ítélte el a merényletet, de a vendégszerető svájci köztársaság elnöke is mindent elkövetett, hogy kellő megtorlásban részesüljön a miniszterelnök bántalmazója. Az egyéb elnöki előterjesztések után Kéty Anna beszélt. Beszéde közben lépett a terembe Bethlen miniszterelnök, akit az egységspárt felállva percekig ünnepelt.

A demokratikus pártok megbízásából Pakots József még az ülés előtt közölte Szcitovszky házelnökkel, hogy az ellenzék tisztázni kívánja, milyen akadályai voltak a pénzügyi ellenőrzés megszüntetésének. Pakots József tudomásulvette, hogy a miniszterelnök ma, szerdán fogja tájékoztatni a nemzetgyűlést a genfi tárgyalásokról. Bethlen István gróf miniszterelnök felszólalása kapcsán Apponyi Albert gróf után a demokratikus pártok részéről Peyer Károly, Pakots József, Nagy Vince és Létay Ernő beszéltek. Valószínűleg Szilágyi Lajos és Friedrich István is beszélni fognak a mai ülésen.

### Óriási adótarozás Zemplénmegyében.

Zemplénmegye közigazgatási bizottságának most tartott ülésén a pénzügyigazgatóság jelentésében megdöbbentő adatokat tár fel a vármegye adózási viszonyairól. A pénzügyigazgató jelentésében hangoztatta, hogy a legerélyesebb módon sürgetett adóbehajtás mellett is május hónapban alig 1700 millió egyenes adó folyt be. Az idei esedékes adókkal egygütt az összes adóhátralék több mint 25 milliárd papirkorona.

### Ujabb bonyodalmak várhatók a cseh belpolitikában.

Még alig csendesedtek le azok a hullámok, melyeket a magyar szempontból szerencsétlen vámtarifa javaslat kiváltott a cseh közvéleményből, máris olyan jelenségek észlelhetők a különböző politikai pártok életében, hogy újabb bonyodalmak támadhatnak a cseh parlamentben. A szociáldemokrata párt élesen hadakozik a cseh miniszterelnök és a kormány ellen, mert azt látja, hogy

tervszerűen lerontják a köztársasági elnök népszerűségét.

### Új választójogi törvény készül Lengyelországban.

Varsóból jelentik: Bartel miniszterelnök előterjesztésére a köztársaság elnöke egy jobboldali képviselőt nevezett ki vasutügyi miniszternek. Ez a kinevezés igen rossz hatást váltott ki a baloldali pártoknál, annál is inkább, mert az új vasutügyi miniszter még most is éles ellensége Pilsudszkynak, a múlt hetekben lezajlott demokratikus forradalom vezérének. Kétségtelen, hogy a lengyel kormány jobb felé kanyarodott, sőt a hírek szerint bizonyos alkotmánymódosítások fejében, melyek a köztársaság elnökének nagyobb jogot biztosítanak, oly formában nyújtják be a választójogi törvényről szóló reformjavaslatot, amint azt annak idején a régi többségi pártok kidolgozták.

### Borzalmas tüzvész pusztított egy kokszegető telepen.

Newyorki jelentés szerint Gary indiai városban felrobbant a kokszegető telep egyik olvasztó kemencéje. A kátránymedencékben 10 munkás halálát lelte és több mint 100 ember megsebesült.

### Pusztító viharok Amerikában.

Az észak-amerikai középállamokban egyik vihar a másikat éri. A természet sok helyen elpusztította az itélet idő és a rettenetes viharok emberéletet is követeltek. Párisból érkező jelentés arról számol be, hogy 10 ember életét vesztette.

— **Halálozás.** Egy tetterős ifju élet tört ketté gyászba borítva szerető édesanyját és édes apját s valamint gyengéden szerető testvéreit. Magyar János a felsőipariskola 2-od éves hallgatója f. hó 14-én hétfőn Szegeden váratlanul rövid szenvedés után elhunyt. A megboldogultban Magyar László és neje fiukat gyászolják. Temetése valószínűleg f. hó 17-én csütörtökön fog Szentesen a Kálvária temető hullaházától végbemenni.

— **Ki kell irtani a vasuti átjáró melletti facsemetéket.** A Máv. hódmezővásárhelyi osztálymérnöksége felhívta Szentés város tanácsát, hogy a szentes—hódmezővásárhelyi vonal 11—12. szelvénye közötti, vasuti átjárónál lévő és a szabad kilátást akadályozó faiskolai csemetéket irtassa ki. A kérés késedelmes teljesítése esetén a vasuti anyagilag és erkölcsileg is a várost teszi felelőssé az esetleges balesetekből származó árokért.

## Tisztelet

a közkatonának. Petőfi Sándor írta erről egyik megkapó versét. Fiatalkori emlékeink elevenednek fel, midőn ezt a verset olvassuk. Mert azok a közkatonák, akinek tiszteletet követel a szabadságharc nagy lantosa, volt a 48-as honvéd, akit még mi láttunk tipogni március 15-én a templomba, a városi házi ünnepélyekre és könnyebozult szemmel hallgatni végig azokat a dicsőítő szavakat, melyek a nagy időknek szóltak. Azon nagy időknek, melynek ők is tanúi voltak. Olyan tanúk, akik életüket áldozták, véréket ontották a szabadságért. Emlékezzünk azokra a kis ujsághírekre, melyet a „nagy idők tanuja” cím alatt közöltek és egy-egy honvéd halálát parentálták el. A világháború égháboruja elhallgattatta a megszokott híreket. Ujabb honvédhálálról számoltak be a lapok. De nem egy-egy emberélet elhullását jegyezték fel, mert a világháború alatt nem számlanként kapta a halál a virágokat, hanem bokrástól. A tömegsirok, melyek betöltik a galíciai, doberdói, szerb román harctereket, mind honvédek takarhák, ha mindjárt nem is honvéd hadosztálynál szolgáltak is. Mind jó magyar fiu teste teszi porhanyóvá, termékenyvé az idegen földet.

Több mint egy évtizede nem halottunk a 48-as honvédről, míg ma ismét előbukkant a szabadságharc katonája egy miniszteri rendelet alakjában. A rendelet röviden azt tartalmazza, hogy összeirandók és nyilvántartandók a még életben lévő honvédek. A régi honvédek, nem Ferenc József, vagy IV. Károly, hanem Kossuth Lajos katonái. Bizonyára nagyon kevesen lehetnek már. Nem tudjuk, hogy Szentesen él-e még vajjon ilyen honvéd. A miniszteri rendelet szerint az utolsó 48-as honvédet országos gyászünnepp és katonai pompával temetik el Budapesten, az ország fővárosában, ahol diszsihrhelyre, talán külön szobrot is kap. Megkapó a gondolat, tiszteletkeltő az intézkedése a honvédelmi miniszternek. Igazi katonai erény, mert megbecsüli azt a katonát, amelyik harcolt, hős volt.

A 48-as honvéd tisztelete azonban már korábban kezdődött. Akkor, midőn Ferenc József akaratából hon-

Legmagasabb napi áron vásárol

# Szántó Andor

terménykereskedő, Szentés, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.  
Telefon: 63 szám.

**Buzát, árpát, zabot,  
tengerit, mákot, babot,  
olajmagvakat,  
beremagot**

## Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

**LÁSZLÓ ANDRÁS** teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**  
Minden szerdán teherautóval Csongrád, Pétegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat vállalok.

védmenhelyet állítottak fel Budapesten, nyugdíjat adtak az öreg honvédeknek, alkalmazták őket, amíg munkaképesek voltak, állami intézetekben, muzeumokban. Ekkor a megbékülés szimbóluma volt a császár—király ezen gesztusa és nagyon sok politikai harcnak volt ez egy-egy befejező mozzanata. Ma azonban egész más jelentősége kell, hogy legyen a honvédkultusznak, melyet a honvédelmi miniszter rendelete jelent. Egrészről a katonáknak példaadás a mult katonáinak tiszteletét jelképező elhatározással, másrészt politikai jelentőség. A katonák tisztelete nem kizárólag a honvédeknek szól. Nem a régi honvédeknek, nem az új honvédeknek, amelyek nem áll hátrább semmivel sem az apáinál. Ez a tisztelet szólhat minden katonának, aki kötelességét teljesítette. Szólhat az ellenségnek is, akinek sirhantját minden becsületben és tiszteletben tartja. Mert hiszen, ahogy mi ápoljuk temetőkertjeinkben az idegen és ellenséges katonák sírját, úgy becsületben tartják a mi katonáink sírhalmát is a messze idegenben.

A honvéd kultuszát politikai szempontból azonban azt hisszük, hogy nem azáltal lehet méltóan ápolni, hogy az utolsó 48-as honvédeknek majd disztemetést, diszírshelyet adunk, emléket állítunk sírja fölébe. A politikai emléke a régi honvédeknek csak az lehet, hogy ha meghalt is az utolsó honvéd éljen és virágozzon, valósuljon meg az a gondolat, melyért életüket és vérüket áldozták... Kossuth katonáinak csak akkor ápoljuk igazán az emléket, akkor adjuk meg nekik a valódi tiszteletet, ha életben tartjuk, életre hívjuk a kossuthi gondolatokat, melyek mintha mostanában nagyon is elhomályosodtak volna...

Kossuth-tér 5.

### PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben  
Gazd. Gép, Szerszámáru és Zsák  
Kereskedelmi Vállalat

\* **Bubi- és eton-frizurat**, mindenféle női hajmunkát, baba-parókat a legszakszerűbben készítenek. Üzletem higiénikus felszerelése a legkényesebb igényeket is kielégíti. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérem. Dobos Ferenc borbély- és fodrász, Bärö Harucker-utca 5. szám. 1834

\* **Mosóruhák** 65 ezer koronától kaphatók remek mintákban. Fiu mosó öltönyök minden árban Schwarz és Molnár cégnél. Kossuth utca. Szentés-vidéki palota. 1682

### PAPP FERENC SZABÓMESTER

URI ÉS EGYENRUHA SZABÓSÁGA  
BR. HARUCKER-U. 8. (DR RIMÉLY-HÁZ)

### Kisleánykát üldöz egy toprongyos csavargó.

Félkegyelmű, vagy gonosztevő.

Nap-nap után majd itt, majd meg amott mesélik a megriedt szülők, hogy egy toprongyos csavargó leskelődik az utcákon az iskolából hazafelé igyekvő leánykáikra. Lompos léptekkel követi a kiválasztott gyermeket s midőn látja, hogy senki sincs a közelükbe, szemérmes módon becselen szavakkal hozzá zavarba a megrémült leányokat.

Legutóbb a Tóth József-utcában, majd pedig a Bartha János utcában lesték meg. Sunyi módon jobbra-balra figyelve próbálta a lépteit szaporázó leánykát elérni. Csuf szavakat mormogott fogai között és valószínűleg üldözöbe vette a kis leányt, midőn futásnak eredt előle. A kisleányka már többször elpanaszolta szüleinek, hogy egy gyanús külsejű egyén üldözi, képzelhető tehát a leányka édesanyjának ijedelme, midőn holt-rarémült gyermeke karjai közé futott.

Nagy sebtében elmondta a kisleány, hogy mi történt vele, majd valószínűleg kétségbeesve mutatott ki az utca felől eső ablakon. Üldözöje a legkényelmesebben leült a házukkal szemben levő járda szélére. Nem mozdult, midőn a gyermek édesanyja az ablakhoz állott, sőt ekkor ujjabb, szemérmes sértő cselekedettel hozta zavarba a gyermeket féltő asszonykát. A közben hazaérkezett férj is megleste a csavargót, mire azonban kiment az utcára, hogy lefogja a csirkefogót, eltűnt az utca tájékaról.

Föltétlenül kívánatos volna, hogyha a rendőrség lefűlelné az illetőt. Ha félkegyelmű, helyezték el az örültek házában, ha pedig gonosztevő, akkor gondoskodjanak róla, hogy egyszersmindenkorra ártalmatlanná tegyék.

### Csendélet a Jókai utcában

Két szelíd bárány miatt összeverekedett két haragos ember és egy harcias menyecske.

Tagbaszakadt, bőrkötényes kovácsmester, a vele vadházasságban élő özvegy asszony és egy alázatos arcu, cingár kis emberke állottak tegnap a büntető járásbírósal előtt. Rácz László napszámos volt ez utóbbi, aki panasz tárgyává tette, hogy Gondi Imre kovácsmester és házastársa özv. Csák Sándorné szűl. Horváth Julianna körülbelül egy hónappal ezelőtt agyba-főbe verték és különböző becsületsértő kifejezésekkel illették.

A tárgyalást vezető Herke Ferenc dr. kir. büntető járásbíró a vádlottak személyi adatainak felvétele után elsőnek Gondi Imrét hallgatta ki. Előadta, hogy Jókai-utca 67 szám alatt van a lakása. Egy házban lakik a panaszossal, aki, midőn be akarta kötni két szép bárányát a közös udvaron lévő akolba, kihasználva ittas voltát, ebben megakadályozta, majd a földre teperte a gyomrára térdelt, ütlegelte és fojtogatni kezdte. Tehetetlen helyzetében az asszony után káltott, hogy szabadítsa meg támadójától. Az asszony megfogadta tanácsát és egy karóval addig pűfölte Rácz Lászlót, míg le nem jött róla.

Özv. Csák Sándorné szűl. Horváth Julianna Gondival egyértelműleg mondta el a dolgokat és önértetesen hangoztatta, hogy ő biz nem hagyta az urát, mikor a másik toroklászta. Ráütöttem a fejére, azután békén hagytam — fejezte be önértetesen vallomását Gondi uram élénk fejbölgatása között.

Molnár Sándor dr. ismertette ezután a panaszos sérüléseiről felvett látéletet, mely szerint Rácz László fején nemcsak kemény tárgytól eredő véres ütés, de éles köröm karcolásoktól eredő sérülések nyomát is találta.

Égető Sándorné szűl. Zeke Mária, kit tanuként hallgatott ki a bíróság, nem látta a verekedést, ellenben hallotta a szomszédoktól, hogy szidalmaznak valakit. Hogy nem a panaszos hangja volt, azt biztosan tudja és arra is emlékszik, hogy egy férfi „Üsd! Üsd!” szavakkal biztatta társát. A zaj lecsillapulta után átjött hozzá Rácz László. Véres volt és elpanaszolta, hogy mennyire megverték Gondiók.

Az eddig elhangzott tanuvallomások és az orvosi látélet valószínűsítették a vádat, ezért ezen bizonyítékok támogatására elrendelte a bíróság a sértett tanuként való kihallgatását. Rácz László előadta, hogy a birka aklot ő csinálta. Az ő tulajdonát képezte, tehát oda a vádlottnak nem volt joga bárányait berekeszteni. Midőn erre figyelmeztette és a bárányokat az őből ki akarta engedni, Gondi neki támadt. Szidalmazta, ütötte, fojtogatta. Ő védekezett, úgy ahogy tudott. Végül Gondi biztatására Csákné is beleavatkozott az ügybe és egy karóval fejbe verte.

A tárgyalás menetét közbeszólásaikkal zavaró vádlottakat a tárgyalást vezető bíró több ízben rendre utasította, majd Bonczos Miklós dr. ügyvéd vádbeszéde után Herke Ferenc dr. kir. büntető járásbíró kihirdette az ítéletet. A bíróság részint a tanuk vallomása, részint pedig a vádlottak beismerése alapján fejenként 200 ezer fő- és 50 ezer korona, öt napi fogházra átváltoztatható pénzbüntetésre ítélte Gondi Imrét és özvegy Csák Sándornét. Kötelezte egyúttal őket, hogy a felmerült eljárási költségeket megfizessék.

Gondi Imre rövid gondolkodás után kijelentette, hogy belenyugszik az ítéletbe, amibe ezután Csákné is megnyugodott. „Kibírom én!” mondotta bucsuzól Gondi Imre, majd a csendesen méltatlankodó Csákné kíséretében elhagyta a tárgyalási termet.

Kossuth-tér 5.

## Z S Á K

gyári áron nagyban és kicsinyben  
Gazd. Gép, Szerszámáru és Zsák  
Kereskedelmi Vállalat.

### Törvényszéki főtárgyalás Szentésen.

Verekedésért és csalásért 4—4 heti fogházra ítélte a törvényszék a vádlottakat.

A szegedi kir. törvényszék szállott ki tegnap Szentésre, hogy egy pár bűnügyben főtárgyalást tartson.

Tarajossy tanácselnök ifj. Nótáry Jeles Pál, Temető-utca 11. szám alatti kupec bűnügyét tárgyalta legelőbb. Az volt a vád elene, hogy a vele szomszédokban lakó Tarajosi Máriát este az utcán feltartóztatta és úgy megverte, hogy 20 napig az ágyat nyomta sérüléseivel. A vádlott részegségére hivatkozott, a sértett azonban előadta vallomásában, hogy Nótáry már előzetesen megfenyegette. Kiss Julianna varrónő tanuként való kihallgatása, majd a vád- és védbeszéd elhangzása után a törvényszék ifj. Nótáry Jeles Pált súlyos testisértés vétségében bü-

Készít elsőrendű uri ruhákat szakszerűen dus választéku raktáron lévő divat szöveteiből 1,700.000 koronától feljebb. Ugyszintén hozott szövetekből a legujabb divat szerint izléses kivitelben.

## Ma érkezik Szentésre a Ford karaván.

"Ford", hogy erről a névről, mint világgazdaságunkban az eddig meglévő traktoroknak 90 százaléka Fordson traktor, ugyanezt a kedvező számarányt megtaláljuk egy városunk kereskedelmét és iparát szolgáló automobiloknál is.

Vajjon ki előtt ne lenne ismeretes például Szentés egyetlen Ford-gyártmányú autóbussza. De ilyen számarányban van ez a gyártmány képviselve a szó legszorosabb értelmében vett egész világon.

Ez a gyár jött el hozzánk, hogy bemutassa gyártmányainak sokoldalú használhatóságát s így a különböző célra felszerelt gépegyeségeket alkotják a karavánt.

A karaván lelke és irányítója mister Nick Freemann. Csongrád megyében és környékén pedig a Ford-gyárak autózást képviselője Szvaton és Kucses szegedi cég.

A karaván délelőtt 10 órakor érkezik körünkbe, utána 11 óráig géptisztogatás. Délben a vármegyeház előtt sorakozó, délután 4 órakor bemutató felvonulás.

Nagyszabású filmbemutató jó idő esetén este 9 órakor a Kossuth-téren.

Csütörtökön a Fordson Traktorok munkateljesítményeit és pedig szántást, gyeptörést, tárcsázást, cséplőgépvontatást és meghajtását, fűkaszást és favágást mutatjuk be.

De a Fordson karaván holnapi programjának pontjait részletesen lapunk csütörtöki száma közli.

Érdeklődőknek a karaván mérnökei, valamint a jelenlévő Szvaton és Kucses cég főnökei készséggel adnak részletes és kimerítő felvilágosítást.

**1 liter 734-es autóbenczin K. 6.400.-**  
**GROSSMANNAL.**

## NAPIHIREK

### TÁJÉKOZTATÓ

Szerda, június 16. — Róm. kath. és prof. Reg. sz. Fer. — Nap kel: 4.2 órakor, nyugszik: 7.59 órakor. Hold kel: 9.38 órakor, nyugszik: — órakor.

**Időjárás:** Változókéony szeles, hűvös idő az eső csökkenésével, később száraz idő.

— **Helyreigazítás** ifj. Madarassy Gábor Csongrádvármegye főpánja felkért bennünket annak megállapítására, hogy a derekegyházi földhöz juttatottak küldöttségének annak idején azon választ adta, hogy egy jogerős bírói ítélettel állván szemben, a földosztás késésében nem áll módjában intervenálni, annál kevésbé, minthogy a földhöz juttatottak szakértője Pataki Imre a parcellák kijelölésénél jelen volt és azt földbirtokreform céljaira szintén alkalmasnak találta. Azt azonban, hogy „a földigénylők mai helyzetüket két embernek köszönhetik, Gyulavári Gézának és Pataki Imrének”, ilyen formában nem mondta.

— **Halálozás.** Petrányi Jenő iparművész, műtívös okl. rajztanár folyó hó 1-én az egri Irgalmasok kórházában megtért, égi Aikotójához három havi súlyos szenvedés után. Távol az otthonától, szüleitől, kiket meleg leike olyan nagyon szeretett. Petrányi Jenő is egy azok közül, kiknek szépen induló, reményekre jogosító pályáját az ország megszállása és a menekülés derékban törte ketté. Tanulmányait Németországi Pfortzheimban végezte, s a forradalom után jött vissza Magyarországra, hol a menekültek keserű szenvedései várták, mik lassan megőrték ifju szervezetét. Szentésen sok barátja és ismerőse emlékezik meg szeretettel az elhunyt, alig 26 éves művésztől, kit oly korán szólította az Ur magához. Bizony sok menekült ifjunak sorsa ez! Legyen pihe-nése békés a sok szenvedés után.

— Az új vágóhid terveinek és költségvetésének elkészítésével a műszaki hivatal előterjesztése értelmében valószínűleg Risavay János okleveles mérnököt fogja megbízni Szentés város tanácsa. A munka elvégzése naponként öt órát venne igénybe és körülbelül négy hónapig tartana.

## Vasárnap: „A párisi leány” csodafilm.

— **Rokkant csósz panasza.** Liba Horváth Ferenc, a derekegyházi kishasznóbérlők által alkalmazott csósz a földigénylő választmány állítólagos beleegyezésével egy kis kunyhót és csirkeólat épített a Varsányi Jakab által özv. Ambrus Sándornótól bérelt területre. Az idén már Szeli István bérelte ki a földet Ambrusnótól. Levelet íratott a csósznak, hogy távozzék a bérelt földről és maga is felszólította, hogy hagyja el a területet. Ezt követőleg kocsijával ráhajtott Liba Horváth Ferenc csirkeóljára. Az ől összedült és két csirke döglöttén került ki a romok közül. Idegen ingó rongálása miatt jelentette fel a csósz Szeli Istvánt. A tanuként kihallgatott két csendőrtiszt helyettes igazolta a panasz tárgyává tett cselekményt, a kir. büntető járásbírósg azonban felmentette Szelit a vádalól. Tényként állapította meg a bíróság, hogy sértett a vádlott és a földtulajdonos engedélye nélkül lakott a bérelt földön s a vádlott bűnözési szándék nélkül ép azért pusztította el ketrecét, mert tilalma ellenére építette oda. Liba Horváth Ferenc megfellebbezte az ítéletet.

— **Rendőrsorsjegy huzása.** Többen panasz tárgyává tették szerkesztőségünkben, hogy a napokban olyan rendőrsorsjegyet vásároltak egy sorjegy árustól, melyeken a huzás idejéig március 17-ike van feltüntetve. Mivel a sorsjegy tulajdonosok abban a hitben voltak, hogy becsapták őket, illetékes helyen érdeklődtek a rendőrsorsjegy huzása iránt. A nyert felvilágosítás alapján megnyugtatóként közöljük olvasóinkkal, hogy nem érte kár őket, mert a rendőrsorsjegy huzását még március elején folyó hó 21-ig elhalasztották.

— **Zsebtolvaj garázdálkodik a piacon.** Oláh Antalné, Nagyörvény-utca utca 53. szám alatti lakos zsebéből tegnap kiloptak a piacon 110 ezer koronát.

— **Buzáért tegnap a szentesi kereskedők 405—410 ezer koronát fizettek.**

— **Országos pompával Budapesten temetik el az utolsó negyvennyolcas honvédet.** Napról-napra fogy Kossuth Lajos dicsőmultu katonáinak tábora. A honvédelmi miniszter a törvényhatóságok útján összeírta a még életben lévő 48-as honvédeket. Az egyesek elhunytáról a hatóságoknak táviratilag kell értesíteniük a honvédelmi miniszteriumot, mely országos katonai pompa mellett Budapesten fogja eltemetni a nagy idők utolsó tanuját. Szentés város polgármesteri hivatala kéri a lakosságot, hogy a netán még életben levő 48-as honvédek személyi adatait jelentsék be a katonai ügyosztálynak.

— **Iparengedély kiadását kérelmezték** Vass István az asztalos ipar-, Vass Mihály a kocsigyártó ipar-, Hajdu Lajos pedig a mészáros- és hentesipar gyakorlása céljából.

— **Nem szabad eladni a lefoglalt állatokat.** Nagy Béla Mindszenti lakos a bírói foglalás elől eladta 3 darab lovát. Sikasztás vétségével vádolva állott ezért tegnap a szegedi kir. törvényszék Szentésen ítélező bírójánál. Nem tagadta a terhére rótt bűncselekményt. A bíróság sikkasztás vétsége címén 14 napi fogházbüntetéssel sújtotta. Megnyugodott az ítéletben. Az ítélet kitöltésére azonban halasztást kért.

— **Letépte a vihar a címtáblát.** A hétfő esti vihar letépte a Petőfi-szálloda épületében levő egyik bolthelyiség cégtábláját és a város tulajdonát képező cégtábla keretét. Mivel ezek a keretek többnyire korhadtak és elavultak, Piti Péter h. gazdasági tanácsnok megvizsgálásuk, illetve kicserélésük végett előterjesztést intézett a tanácshoz.

— **Életveszélyes fenyegetés** címén feljelentette tegnap a rendőrségen Tarjányi Mária Temető-utca 9. szám alatti lakos ifj. Nótáry János Pál ugyancsak Temető-utca 11. szám alatti lakost, aki a lapunk más helyén már ismertett törvényszéki tárgyalás után azzal fenyegette meg, hogy le fogja késelni. A rendőrség a feljelentés alapján megindította az eljárást a fenyegetődző, elkeseredett alkusz ellen.

\* **Kartelen kívül állva, megegyezés** szerint készítek mindennemű férfi ruhákat és magyar ruhákat is legújabb divat szerinti szabás, elsörendű és pontos kiszolgálás mellett. Nagy választéku mintagyűjteményem tartalmazza a legfinomabb szöveteket és mosócérna szöveteket, lüsztereket stb. Szíves megkereséseket kér Sarkadi N. Antal szabómester, Nagy Ferenc-ház. 2032

— **Lemondott iparáról.** Balla Jánosné, született Szalontai Erzsébet bejelentette a polgármesteri hivatalnak, hogy zöldség- és baromfikereskedésre jogosító iparát nem kívánja tovább gyakorolni.

\* **Vihar a szivekben** — a kalandorfilmek királya most csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor. Az egymást követő monumentális filmek között a legelső és a legmeggrázóbb. Izgalmas, fordulatos cselekmény, szüntelenül fokozódó feszültség jellemzi a kalandordrámát, melyben a szereplők kivételes színészi képessége, a tenger búvájos varázsa és a főszereplő ragyogó szépsége versenyeznek a közönség szeretetéért. Feledhetetlenül ragadják meg e film jelenetei a nézőket s büszkén várják mindenek hangos dicséretét. Chaplin a nők barátja „Ő mint kisgazda” s „Fatty tűzben” 2 felvonásos bur eszkek, „Angol hirodó” „Fox Journal” egészítik ki ezt az óriási és megragadó műsort.

— **Becsületsértés vétsége miatt öt** napi fogházra átváltoztatható 250—250 ezer korona pénzbüntetésre ítélte a szentesi kir. járásbírósg Bába Lajos és Bába Mária Mindszenti lakosokat, mert sértő kifejezésekkel illették Vida Lászlót. Kötelezte egyúttal a bíróság a vádlottakat, hogy jogerőre való emelkedés után tegyék közzé az ítéletet a Mindszenti megjelenő újságban. Az elítéltek képviselőiben megjelent ügyvéd, aki előzetesen váddal élt Vida Lászlóval szemben, nevezett felmentése miatt megfelebbezte az ítéletet.

— **Legjutányosabban vállal szobafestést, mázóást, aranyozást, címfestést és bármily diszletfestést.** Ajánlja művészi kivitelű falmintáit Fenyvesi Lajos szobafestőmester IV., Kisér-utca 10.

\* **Sebesi bérautó. Saját telefon: 57.**

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

**VAJDA ERNŐ.**

## Hirdetmény.

Szentés állomáson 1926 évi június hó 17-én délután 4 órakor 1 kocsis burgonya 10.750 kgr. sulyban fog nyilvánosan, bírósági eljárásán kívül a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés, valamint az azonnali elszállítás kötelezettsége mellett elárvereztetni. Szentés, 1926 évi június hó 15-én.

2129 **Állomásfőnök.**

## Kerékpárok

gummik, alkatrészek a legolcsóbban kaphatók

**Weinberger**

m ü s z e r é s z n é l.

**Szakszerű javító műhely.**

Autó és épületmunkát legolcsóbban vállal  
Nazarov Trafim asztalos Kátai utca 7  
szám. 2083

Nem megtévesztés, de szállítási okmányokkal igazolt legprimább  
**„Myslowitz“** 7000 caloriás porosz darabos **Cséplőszén**

juniusi szállításra **80.000 K. árban** előjegyezhető.

**M.Á.K. tatai darabos szén, tatai brikett és budapesti légszeszgyári diókoksz főelárusítója.**

Legkedvezőbb kamatmen-  
tes fizetési feltételek!

Tel. 129.

**Lantos Ferenc**  
vásártéri fetelepe. 1930

nősnek mondta ki és az enyhítő szakasz alkalmazásával 1 hónapi fogháza itélte. Védő ügyvédje a vádlott képviselőjében felebezett a bűnösség kimondása miatt.

Csala Nagy Ferenc csalással vádolva állott a törvényszék előtt. Gazár József és Tóth István kunszentmártoni téglagyári munkások jelentették fel. Azzal vádolták, hogy 4 millió koronányi munkabér követelésüket nem fizette ki, s hogy megszabaduljon kötelezettségétől, lefoglalható házrészét ráíratta gyermekeire. A bemutatott okiratok ismeretése, illetve a vád- és védbeszéd elhangzása után a törvényszék kétrédbeli csalásban bűnösnek mondotta ki Csala Nagy Ferencet. Ezért 1 hónapi fogházzal, valamint 300 ezer korona pénzbírsággal sújtotta. A vádlott megnyugodott az ítéletben, kérte azonban a törvényszéket, hogy a fogházbüntetés megkezdésére 2 hónapi halasztást adjon számára. A bíróság a nagy munkaidőre való tekintettel a kért halasztást megadta.

Kossuth-tér 5.

**ARATÓZSINEG**

Gazd. Gép, Szerszámáru és Zsák  
Kereskedelmi Vállalat

**Másfélhónapos színházi szezon Szentesen**

Szeptember 1-től október 15-ig Szentesen játsszik a szegedi színtársulat.

Több ízben foglalkoztunk lapunk hasábjain azzal az örömdetes ténnyel, hogy Szentes város tanácsának megbízásából Lakos István dr. főjegyző elvileg már korábban meg egyezett Andor Zsigmonddal, a szegedi színtársulat igazgatójával, hogy művészi színvonalon álló társulataival másfél hónapon keresztül Szentesen fog játszani. Legutóbb Szeged város színházi bizottsága foglalkozott városunk ajánlatával és mint tudjuk, pártoló javaslattal terjesztette azt a városi tanácsülés elé.

Szeged város tanácsa hétfőn tartott ülésén foglalkozott a színházi bizottság javaslatával. A tanács egyhanguan hozzájárult ahhoz, hogy Andor Zsigmond színházgátró rendes nyarutói szezonot tartson a szentesi színházban. Ez a szezon szeptember 1-től október 15-ig tartana. Ezzel szemben az igazgatónak biztosítani kell, hogy a szentesi szezonról függetlenül október 1-én Szegeden is megkezdje az előadásokat.

Ennek értesítésünk szerint akadály nem lesz, mert a szegedi társulat október 1-től 15-ig Szentesen és Szegeden felváltva fog játszani énekes és prózai darabokat.

Érdemesnek tartjuk megemlíteni ezzel kapcsolatban, hogy Szeged város képviselő-testülete október 1-től kezdve 8 ezer aranykorona szubvenciót szavazott meg Andor Zsigmond társulatának. Azt bizonyítja ez, hogy vérbeli, nivós művészekből áll a szegedi társulat, mert ellenkező esetben elképzelhetetlen volna, hogy ily hathatós támogatásban részesítse a város színészeit.

Az elterjedt hírekkel ellentétben meg kell még állapítanunk, hogy Andor Zsigmond

koncesszióját veszély nem fenyegeti. Igaz ugyan, hogy az Országos Színész Egyesülettel szemben bizonyos anyagi kötelezettségek terhelik a szegedi színigazgatót, azonban a koncesszió kérdésében ezek a körülmények nem befolyásolják Andorral szemben a Színész Egyesületet.

**Fekete gyász szállt egy mucsiháti tanyára.**

Vályogos gödörbe fulladt egy 20 hónapos mucsiháti fiucska.

Nem válogatós eszközeiben a nagy kaszás. Ott jár a nyomunkban. Arnyék módjára, nesztelenül settenkedik utánunk. Várja, lesi a pillanatot, hogy lecsapjon közénk. Fekete gyász, pusztulás jelzik útjait. Könnyek és jajveszékélés, sok nagy és még több kicsi fejfa a hirdetői jöttének. Csontkezelével kiméletlenül irtja a háboruban amugy is megfoglyakozott embereket. Nem fárad irtózatos munkájában.

Tegnap is köztünk járt. A mucsiháti tanyák közt ögyelgett. Egy óvatlan pillanatban belopódzott Csizmadia Istvánék portájára és csontkezelével elragadta a pillanatnyilag magára hagyott 20 hónapos kis Balikát, szülei dédelgetett szemefényét.

Mucsihát 61. szám alatt van Csizmadia István, 30 holdas kigazda tetszetős kis tanyaháza. Télen nyáron itt él a gazda feleségével, harmad unokatesivérével, született Csizmadia Juliannával. Szorgalmas, jóra való emberek. Tizenöt éves házások. Egyedüli örömkük az egyhangu tanyai világban, ha a nehéz munka után kis családjuk körében megpihenhetnek. Kegyes volt hozzájuk a Teremtő. Három egészséges, kedves fiucska hangos jókedve tette derűssé tanyájuk környékét. Jó testvérek módjára együtt kergetőztek még tegnap délelőt is a nyolc éves Pista, a hat esztendő Feri és a legkisebb husz hónapos Balika. Ma már csak a Pista és a Feri örvendezhetnek az élet örömeinek. Balika nincs közöttük. Balika meghalt.

Meghalt! . . . meghalt! . . . meghasad a szívem érte, panaszkodik szívzaggató sirás között szerencsétlen, gyászos lelkű édesanyja. Ott áll mellette és jóságos arccal próbálja vigasztalni hiivestársát a nehéz munkában megedződött, napbarnított Csizmadia István.

Könnyeit törli ő is miközben elmondja, hogy a tanya körül foglalatostoktak. Gyermekek a ház előtt játszadoztak. Játék közben a két nagyobbik fiu a tanya körül legelesző baromfiak után futott. Alig pár perc múlva visszajöttek és fel sem tűnt nekik hirtelen, hogy az udvaron hagyott Balika nincs mellettük. Azt hitték, hogy szokásához híven mos is behuzódott a szobába, hol játék után el-el szokott szunnyadni.

Egy darabig csak el voltak egyedül, ebéd előtt azonban keresni kezdték Balikát. Nem találták sehol sem. Már a szülők is bejöttek a földről s most együttesen, a leg-

Szeged város tanácsának döntéséről Szentes város tanácsát még nem értesítették. Amint az erről szóló értesítést megkapja a város, a legrövidebb időn belül meg fogják kötni Andor Zsigmonddal a szentesi szezonra vonatkozó szerződést.

**Mai rádióműsor:**

Szerda, június 16. (Budapesti leadóállomás.)  
 9.30, 12 és 3 óra: Hírek, közgazdaság, Oszkár bácsi mesedélutánja. 5 óra: dr. Emődi Aladár egyetemi tanár előadása. 5.30 óra: Szalonzenekar. 6.30 óra: Báró Wlassics Tibor szerzői estje. 8.30 óra: Dr. Huttkey Lipót jogakadémiai tanár előadása: „A sasfiók.” 9.30 óra: Phonola-est.

\* Visszatérítés kifizetése. Értesítjük t. tagjainkat, hogy a múlt évi bevásárlásaik után esedékes 5%-os visszatérítés folyosítását f. hó 15-től megkezdjük. Köztisztviselők Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet Szentesi Fiókjá. 2130

**FEUER LAJOS**  
**GABONA és TERMÉNYÜZLETE**  
 RÁKÓCZI-TÉR 32 SZÁM  
**VÁSÁROL ÉS ELAD:**  
 minden mennyiségben  
**Új búzát, árpát, zabot**  
 azonnali készpénzfizetéssel  
**tengerit,**  
**olajmagvakat,**  
**lucernát, bodorkát.**  
**GABONÁT BERAKTÁROZÁSRA**  
 legelőnyösebben tárol, csépléshez és beszállításhoz  
**ZSÁKOT AD.**

**D. Szabó Lajos** kőművesmester,  
 Pataki-zug 3. sz.  
**Tervez, épít, átalakít és javít**  
 mindenféle építkezéseket.

**Marosi folyam homok**

1 köbméter 120.000 korona az állomáson. Talajviz szigetelést, csatornázást, padló és falburkolást cementlap, mozaik, fayencevel csinos kivitelben.

**Sirkeretek, szegélyek**

izléses kivitelben, mindenmű műkőmunkák. **Aszfalt szigetelő lemezek** elsőrendű minőségben.

Állandóan friss  
**M. Á. H. portland Cement**

mindennemű cementáru, betoncsövek minden méretben. „Biber” törv. védjegyzett szigetelő, savak, salétrom ellen szavatosság mellett.  
**Pálffy Imréné. Simonyi E.-u. 7.**

**Láncszivattyúk, szivattyukutak, ártézi kuffelek, tűzi és kerti-szivattyúk és borszivattyúk gyári áron beszerezhetők Teudloff-Ditrich buda-pesti armatura szivattyu és gépgyár r.t.bizományi raktárában Szentesen Grossmann Lajos és Fia cégnél.**

**Magyar Röntgenfelvétel Fogy. és Értékesítő Szövetkezete Szentesi Fiókja**

Kossuth-tér 5. Telefon: 65.  
Szives tudomására hozza igen tisztelt tagjainak és Szentes város egész fogyasztóközönségének, hogy

**I.-rendű erdélyi import bükk TŰZIFÁRA és porosz sziléziai SZÉRRE** megrendeléseket elfogad.

**Fűszer, gyarmatára, csemege-bor, likőrök.**

Közismerten legjobb minőségű áruk és a legolcsóbb árak.

**Dusan felszerelt árudánkban mindenki vásárolhat.**

Megrendeléseket azonnal házhoz szállítjuk. 2059

**Ruzs Molnár Sándor**

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányú **fall, asztali, ébresztő óra egyszerű és diszes kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer-ár: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelék stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.**

**Ó-BURGONYA**

kittűnő minőségű, bármily mennyiségben a legjutányosabb áron kapható.

Mázsatételeknél és viszont-eladóknak árkedvezmény

**LUGOSSY ENDRE**

burgonyanagykereskedő, Kossuth-utca 11 szám. — (Farkas Eugénia ház). Telefonszám 112. 2058

**Mindenféle nyers bőrt**

felelősség mellett résziből is kikészít

**Cserna Antal timár**

Szedes Imre-utca 7. szám. (Jókai utca 16. szám háta mögött.)

**Hölgyek** figyelmébe ajánlom most érkezett nagy választéku

nadrághaskötőket, tűzőket, csipőszorítókat, mell- és harisnya-tartókat.

**Szenzációs harisnya ár!!!**

1 pár cerna fátolyharisnya 38.000 K minden színben **SCHREIBER**

Kossuth-u. 6. 1732 harisnyaház.

**TAKÁCSNÁL a Simkó házban**

1 kg Csemege vaj	70.000— K
1 " Dióbél	40.000— K
1 " Kristálycukor	15.000— K
1 " Kockacukor	16.400— K
1 " Pörkölt kávé I.	75.000— K
1 " Egész szemű rizs	9.000— K
1 " Sajt	28.000— K
1 " Kocsikenőcs	3.000— K

1 kg Festék minden színben	3.000— K
1 üveg kékítő	2.000— K
1 üveg sóborszesz	7.000— K
1 üveg nagy fémtisztító	2.000— K
1 db Gyökérkefe	3.000— K

Barches rendeléseket minden héten csütörtök estig elfogadok, — Jo fiut tanulónak fizetéssel felveszek.

**FIGYELEM! FIGYELEM!**

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy **Báró Harucker-utca 17. szám alatt, (Bartha kereskedő ur házában)**

**mészáros és hentes üzletet**

nyitottam, hol naponként friss vágásu husok és hentesárak a legolcsóbb napi áron pontos kiszolgálás mellett kaphatók.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását, tisztelettel: 1806

Egy erős fiu **PAPP ISTVÁN** tanoncnak felvétetik. mészáros és hentes.

**Nem reklám hanem valóság az** hogy legszebb, legjobb

**BUTOROKAT legolcsóbban**

**Szamosközy Sándor**

butorraktárában vásárolhat.

1681

**Gazdasági cikkek, kötélárak, gabonás zsákok, fűszer- és italárak, raffia és kékkő legjobb minőségben a**

**HANGYA üzleteiben**

szerezhetők be a legolcsóbban. Tagjaink minden hó első keddjén

**5% engedménnyel** vásárolhatnak.

Kiváló tokaji és kecskeméti fajborainkat mindenki dicséri.

**"Tiszamenti" Gazd. és Ipari Szentes.**

Keresk Vállalat Rákóczi-u. 44. (Szedes-u. oldal) Telefon 58.

Milwaukee, **CORMICK** De ering stb fűkaszálók, aratógépek, lógereblyék.

ALKATRÉSZEK. KÉVEKÖTŐ MANILLA. Kézi kerek gerblyék.

**Cormick-traktor.** Vasgerendák, falkötő vasak, sinek, csövek. ZEPHIR kályhák. ADLER írógépek.

Legszebben 68

**fest és tisztít**

**KOVÁCS IMRE, Andrassy-u. 6.**

Gallérfényezést jutányosan vállal.

Ha jó **pontos órát** akar, vásároljon és **JÁMBOR órásnál** és javíttasson a Nyiri-közben.

**Minden óráért írásbeli jótállás.**

1808 Egy jó fiut tanulónak felveszek.

Ha jól és **olcsón akar építkezni,** 1563

forduljon bizalommal a **Házépítő Szövetkezethez.**

Tervez, vállal, épít és átalakít mindenféle munkákat. Ügyvezető:

**Pifti János** kép. kőmives és ácsmester. Páva-utca 3.

Felsőgallai hófehér darabos **mész**

friss métermázsánként 80.000 korona, **M. A. R. portland cement** érkezési métermázsánként 140.000 korona

**PÓLYA SÁNDORNÁL**

Rákóczi és Kunszentmártoni utca sarok. 2052

**Villamos világítást**

csengő berendezési, vízvezeték és fűdőszoberendezését mielőtt elkészítetné, forduljon bizalommal

**Blum Mihály** Kossuth-utca 1. szám alatti műszerész és szerelőmesterhez, ahol szakszerű felvilágosítást és költségvetést díjtalanul nyerhet.

Mindennemű új építkezéshez kittűnő a **Bodroghereszturi építő terméskő**

a vályognál nem drágább. Kérjen prospektust. Szentes és környéke kizárólagos képviselő

**Pálffy Imre Simonyi-Ernő-u. 7.**

**Molnár László**

villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű kivitelben a legjutányosabban készít.

Megkeresések a Tudományos Mozgónál vagy Nyiri-köz 3a szám alatt. 2045

**Építéshez elsődrendű darabos mész és „Mák” cement**

olaj, por és zománc festékek minden színben, kencék, lakkok, meszelők, ecsetek és minden nemű háztartási cikkek legolcsóbban

Kocsi és butor festékek tetszésszerűn minden színben gyorsan készülnek. **PÓLYA LAJOSNÁL**

Telefon 85. —: Nyiri-köz. —: Telefon 85.

## Redőnygyár és faipartelep Szeged, Fekete Vilmos Református palota.

Készít: Esslingeni górablak faredőnyöket, üzleti vasredőnyöket és vasellenző szerkezeteket, vászonredőnyöket, **autóbusz és autó karosszériákat stb.**

1762

### Uszoda megnyitás!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a homokfürdővel ellátott uszodát május hó 27-én, megnyitotta m. Közfürdő naponként déli 12 órától 1 óráig és délután 4-8-ig. Uszodadíj felnőtteknek személyenként 5000 kor., gyermekeknek 3000 korona.

**Gőz és kádfürdőt** a legnagyobb áldozatok árán a nyári idény alatt is fenntartom, miért is kérem a n. é. közönség pártfogását. Gőzfürdő nők részére kedden és pénteken délután, férfiak részére vasárnap, kedd és péntek d. e. **Kádfürdő mindennap** délelőtt és délután. Gőz és kádfürdődíj személyenként 15.000 K

Tisztelettel **Labádi Ferenc** fürdőbérlet. 1873

**S**aját őrletésű szegedi édesnemes paprika, szegedi házi tarhonya, száraz jó házi szappan és kitűnő jó mosdószappanok, magas foku ecetesenc, festékek, olajok és mindenféle fűszerárak, kávék, teák, cukor és cukorkafélék, borok, rumok és kisküsti pálinkák, likőrök a legjobb minőségben a legolcsóbb árban. :-: szerezhető: be mindenkor :-:

## Schultznál

a posta mellett.  
Kő és darált só állandóan raktáron.

## Petőfi-kert nyitva!!

### Új rendszerű abonama:

amely áll:

tetszés szerinti leves  
egy előétel  
egy sült körettel  
egy térsza

Vacsora:

egy előétel  
egy sült körettel

havi 1.200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 900.000 korona.

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és eredeti fajborok a legmérsékeltőbb árban. — Forgalmi és fényüzési adó bennfoglaltatik.

**BAKTAI JANCSI** hirneves cigányprimás zenekara **hangversenyez** esténként!!

### Modern uri és hölgyfodrászterem Szentesen!!!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a három év óta fennálló Kossuth-utca 12. sz. alatti

### fodrász üzletemet

fővárosi mintára átalakítottam és **hölgyeknek külön manikűr teremmel** bővítettem ki, mely a legkényesebb igényeknek is megfelel. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérem. — Mély tisztelettel:

**Szilágyi Károly**  
borbély és fodrászmester. 1769

**Szülágyi Károly**  
borbély és fodrászmester. 1769

## ALFÖLDI UJSÁG

KÖNYVNYOMDÁJA

Szentes, Kiss Bálint-utca 10.

Készít mindennemű üzleti, irodai nyomtatványt, falragaszokat, könyveket, folyóiratokat izléses kivitelben jutányos áron.

## ALFÖLDI UJSÁG

PÁRTOKTÓL, ÉRDEKCSOPORTOKTÓL FÜGGETLEN NAPILAP.

Hirdetési biztos eredményűek, miután a polgárság minden rétege sok ezer példányban olvassa.

Telefon: 15.

Telefon: 15.

## BOROK!

1 liter homoki rizlingbor 8.600 K  
1 liter homoki schillerbor 8.600 K  
1 liter hegyaljai ó-rizling 10.000 K  
1 liter legerősebb törkölypálka . . . . . 40.000 K

Győződjön meg áruim minőségéről!  
Likőrök kimérve literenként 50.000 K.

**PÓLYA LAJOS :: Nyiri-köz.**

### Izletes házi koszt egész hóra ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári új bor literje . 12.000 K  
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K  
14 fokos csopaki ó bor 22.000 K  
Örmös . . . . . 25.000 K

### Különléle palackozott fajborok olcsón a KASZIRÓBAN

### HALLÓ! HOVA AKAR ÖN UTAZNI?

Nem tudja, hogy

### KÁRTAI berautósnak

van legjobb autója (Mercedes és Benz), mellyel leszállított áron szállit bármely időben.  
Garage: **Szemere Bertalan-u. 6.**

Szeplő-májfolt kenőcsök, bőrfehéritő krémek, német-francia orosz kölni vizek, Mária Farina kölni víz eredeti üvegekben legolcsóbban

**Toffler Lajos** drogériájában szerezhető be. 2095

### Gazdasági kötél-árak

elsőrendű tiszta kenderből a legjobb kivitelben készítve: istráng 16.000 K. kötőfék 9000, 6 öles kocnikótél 80.000, 8 öles kocnikótél 110.000 korona:

»A Mi Boltunk«

### KLEIN ERŐ

vasútlejtében, Kossuth-utca 20. Gabonás zsákok legolcsóbb beszerzési forrása. Gyapju és tollzsák állandóan raktáron.

### Csak a ligeti vendéglőben szórakozhat kellemesen,

ahol minden vendég pontos kiszolgálásban részesül. Hideg és meleg ételek állandóan a legolcsóbb árban kaphatók.

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri

### özv. Deutsch Béláné.

Minden este jó cigányzene!

1775

### Állatgyógyászati szerek

Sértés pestis, — sertés orbánc, — baromfi cholera stb. ellen állandóan friss állapotban kapható

### vitéz Várady László

gyógyszertárban Vásártér. Telefon 17

### ELSŐRENDŰ GÉPSZIJ,

### vizmentes ponyva,

minden méretben és minőségben, nagy választéku gyári lerakat,

### denaturált szesz

kapható **SIMKÓ IGRÁCS** bór- és cipőkellékek kereskedésében, (az ág. evangélikus templom mellett.) Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-ére kiadó.

Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-ére kiadó.

Legjobb szabás.

### D u s raktáramból

a legújabb divat szerinti ruhákat kedvező áron készítek

### Bucsány Mihály

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.

szabómester. Erzsébet-tér.